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Puowkn I T'upvaociou EnavaAnnukég Aornoeig 2021-2022

1. Na XaQakTnoioete TIGC MOAQAKATW TMQEOTACELS WG Owotés (X) N
AavOaouéveg (A):

1) HAextoopéva ovopdlovpe T OWHATH T OTIOLX, ooV T TOIPOVLLE €XOVV TNV
OLOTNTA VA EAKOVV UIKQA AVTIKELHEVA.

2) O NAEKTOKES KAL OL LAY VT TIKEG DUVAUELS AOKOVVTOL OTX Ol CHATA.

3) OunAekTokég dLVAELS elvat DVVAUELS TTOV ACKOVVTAL HOVO ATtO £TAPT).

4) OunAextoucés duvapels etvat elte eAKTIKEG lTE ATTWOTIKEG.

5) To nAexktoko @optio etvatl dixvuopatiko péyedoc.

6) Ymaoxovv tola €ldn MnAekTOKOU (POQETIOL, TO OeTkO, TO APVNTIKO KAl TO
ovdETEQO.

7) HAektouck pootia idlov eldovg éAkovtaL

8) HnAextowr) dvvaun mov aokeltal o’ éva oQTIOUEVO OWHA Elval avaAoyn Tov
OQTIOV IOV AVTO €XEL.

9) Movada pétonong tov nAektouKov @ogtiov etvarto 1 C.

10) To 0Awd @optio dVO 1) MEPLOOOTEQWY CWHATWY LOOVTAL e TO aAYEPQKO
aBpolopa Twv PoeTiwv Toug.

11) ZOpgpova pe To ATopko TIEOTLTIO O TLETIVAS E(VAL OLOETEQOC.

12) Ta dtopa etvat Oetika @ogtiopéva.

13) Taa mowtOVIAX KAl T NAEKTOOVIA €XOUV (O KATA amtOALTN T NAEKTOKA
pooTia.

14) Eva dtopo mov éxet mpooA&Pet NAekTOOVIX deV elval LOV.

15) ' Eva ovdétepo owpa dev UTOQEL V& ATIOKTNOEL e KATIOLOV TEOTIO NAEKTOLKO
pooTio.

16) 'Eva ovdéteQo owpa €XeL HOVO VETQOVIA 0T ATOUA TOV.

17)H xpavrwon tov nAektouov @optiov o@eidetar otnv aviaAdayn twv
TIEWTOVIWV TIOL YIVETAL KATA TNV NAEKTOLOT) TWV OCWHATWV.

18) Ztnv nAéktolon péow TIPS 0To TEAOG €XoUpe dVO owHATA pe dov eldovg
pooTio.

19) Ztnv nAéktolon péow emapnc xoetxlopaote VO AQXIKA OLDETEQX CWHATA.

20) H aywypot)ta twv petdAAwv o@eidetal ota eAevOega nAektoovia.

21) I'x v avixvevorn nAekTEIKOU POoETIOL XONOIHUOTIOLOVHE TO NAEKTQOOKOTILO.

22) H dVvvapun mov aokeitat peta d0o onpetakwyv @ootiowv éxeLt dtevOuvvon g
evOelag MOV EVWVEL T ONUELAKA POQTIA.

23) To NAekTOKO QEVUA OLVOEETAL HE TIG OeUEALWDELS €VVOLEG TOV TJAEKTOLOUOV, TO
NAEKTOLKO POETIO KAL TO NAEKTEOVLO.

24) Ot aywyol elvat VA& mov emtEémovv Vv OlEAgvon NAekTEOVIWY OTO
E0WTEQLKO TOUG €V OL LOVWTEG OXL.

25)HAexktowkd oevpa ovopdlovpe TNV omowxdrmote kivnon nAekTolopévay
OCWUATOIWV.

26) OAa ta VA& voxpewtika etval 1) aywyol 1] HovwTéc.
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27) Le ka0e NAeKTOLKT] Tt Y1) LTAQXOLV dVO avtiDeTar NAEKTOLOUEVES TTEQLOXEG, OL
nAextowkol oAoL

28)Tix va petorioovpe t0 NAEKTOKO QeVUA XONOLUOTOOVHE TNV £VIAOT] TOU
NAEKTOIKOV QEVUATOG.

29) Movada pétenong g £vtaong Tov NAEKTOIKOV QeVpATog elvat to ImAh.

30) T'iax v pétonon g évtaong Tov QEVUATOS XOTOLUOTIOLOVUE TO AXUTIEQOUETQO
1) T0 TOAVUETQO.

31) Eva auTteQOUETQO OVVOEETAL TTAVTO O OELQA.

32) Kata v peAétn tov mAekTomov evpatog OewQoVpe TNV QO TOL
NAEKTOIKOV QEVUATOS ATIO TOV OETIKO OTOV AEVNTLKO TTOAO.

33) Otav éva nAekTOKO KUKAWUA dlpoéeTal amo NAEKTOKO Qevua TOTE elval
avoLxTo.

34) Tnv evéQyelx OV PETAPEQETAL OTA KIVOUUEVA (POQTIA TOL KUKAWUATOS TNV
OVOUACOVHE EVEQYELX TOV NAEKTOIKOV QEVHATOG.

35) Xe kdBe kUKAwHA N TAOT 0TOLE TTOAOULG TG TYTIG KAL 1] TAOT OTX AKQA TOV
KATavaAwTr] elvat dlagogeTikec.

36) To BoATopeTo OLVOEETAL TTAVTA TTAQAAATAQ.

37)H tdomn ota dxoa €vog katavaAwtn dev etvat moTé unodév.

38) H avtiotaon twv avtiotatwv dev etvat otabeor).

39) Otav dV0 avtiotdteg ovvdéovtal TAQAAANAQ, 1) £VTaoT) TOL QEVUATOS TIOV
dlxppéet tov kabéva elval HKQOTEQN ATO TNV £VIAOT TOU QEVUATOS TOU
dnpoveyeln my.

40) ' va kataokeVACOLHE pia peyaAUTeQN avTiotaon agkel va ovvdéoovpe dVO
AVTIOTATEG TTAQAAAN AL

41)Tx va KATaoKEVATOVHE piat HIKQOTEQRT avTloTAOT apkel va ovvdEéoovue dVO
AVTIOTATEG O€ OELQA.

42) Mia nAextoun myr) pmogel va dnpoveynoet NAekTeovIA.

43)Le kabOe NAeKTOWKO KUKAwHa LTIAQXEL éva onpelo OMOL T NAEKTEOVIX
KATAOTQEPOVTAL.

44) KaOe emavadapPavopevn kivnon etvat meQlodkn.

45) Av 1 meELodkn kivnon yivetat oe KUKAIKT) TQOXLX elvat TaAdvTwon.

46) TaAavtwon ekteAovv Hovo ta eAatiola.

47)Ka&Oe tadavtwon moaypatonoLeltat yoow amd v 0£om loopoTtiag.

48) Av 1 dUvVaUN ETAVAPOQAS ELVAL AVTIOTEOPWS AVAAOYN TNG ATOOTAOTG TOTE )
kivnon avtr) ovopaletat amAr agUOVIKY TAAAVTWOT).

49) O x6VoG TOL XEELALETAL TO CWHA TTIOV TAAAVTWVETAL Yt Va petafel amo tnv
Hia axpatla O€om otnv AAAN TOoVv ovopalovpe eQlodo NG TAA&VTWOTG.

50) Xe kaOe TaAdvTWOT TO CWHA TEQVAEL DVO POREC amtd TNV B€0T LooEEOTAG.

51) To mAiko twv MANOWV TAAAVTWOEWV O& OUYKEKQLUEVO XQOVIKO OLXOTNHA
TIOG TO dLACTNHA AVTO OVOHALETAL CLXVOTNTA.

.
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52) H amtdéotaon petalv dvo axpalwv 0éoewv ovoualetol TAdTOG.

53) 1o amA0 ekkepég 1) mepiodog eEaptdtat amd v pala;

54) Y10 MOAYHATIKO KOOUO Ol TAAAVTIWOELS OTAUATAVE €TEWN 1] dUVAULKTY
evéQyela yivetal AmeLon.

55) Tnv didkdoon piag dixtapaxrc tnv ovopalovpe KOUA.

56) T pmnxavuca kopata dev dadidovtal otov aépa.

57) Ta eykdoolax kOpata dladidovtatl otov aépa.

58) T pmxavuca kopata ddidovtal oe QevoTA.

59)H amootaon mov kaAvmtet 10 KOpa o plx TeQlodo ovopdletal HNKOG
KUOHATOG.

60) Ta eykapox KOpaTa oL dADIDOVTAL OTOV A€ot T AEUe XN TUCK

61) Ta nxntka kOpaTa dxdidovta 0To KeVO.

2. Na avantolete TIg TAQAKATW EQWTNOELG:

1) Tuetvar To NAEKTOWCO EKKQEUEG;

2) Tiovopalovpe NAEKTOLKO POQTIO;

3) T'ia oo Aoyo Oewpovpe OTL LVTTAEXOLV dVO &(dN NAekTOUOV PoPTiov;

4) Tlote éva owpa elvat NAEKTOLOUEVO Kol TTOTE NAEKTOUKA OLOETEQO;

5) Ilote éAxovTal kot moTte amtwBOovvToL OVO NAEKTOIKA POQTIX;

6) Ilwe umoow va kataAdPw av éva cwpa etvat oQTIopEéVO;

7) Na avamtogete to atopkd mpoTumo tov Bohr.

8) Ilote éva oW HETATQETIETAL O LOV;

9) Tloweg etvat ot dVO onuavTKés aEXés TOL NAgkTOWOL @opTtiov; Na Tig
avamntuéerte.

10) I'ati ot v NAKTOLOT TWV OWHATWV CUHUETEXOVV HOVO NAEKTQOVIX KAl OXL
TIOWTOVLA;

11) I'Totovg To0TOVG NAEKTOLONG YVweileTay,

12) ITeoryodpte v nAékToLoT pHéow TOIPNG.

13) ITepryodPte TNV NA€kTOLION HéOW EMAPTIC.

14) Ilowx cwpata ovopudlovpe aywyols KaL ol HOVWTEG;

15) Nt ta pétaAAa ovpmeQLpéQovTal wg aywyol;

16) Xe mowx ovumnegaopata katéAnEe o Coulomb péow tov mewapdtwy mov
dLe&nyaye yix TG NAEKTOUKES OVVAELS;

17) Tt etvart To nAexTouco oevua;

18) Na eEnynoete mwg etvat duvatov va dnpoveynOel NAeKTOKO QevUA O€
Evay HETAAALKO aywYO.

19) Tn optCovue évraon nAektouov pevpatog; ITowx 1 povada pétonong oto
AeOvéc Tootnua;

20) ITowx etvat 1 popd tov pevpatog; ITowax 1 dapopd peTalV oLUPATIKNG KAt
TIOY LALTLKT|G (POQAC;

21) Na eEnynoete nwg Polokovtal Ta NAeKTOOVIA 08 éva NAEKTOKO KUKAWHA
KA dNHLOVEYOUV TO NAEKTOUKO QeVAL.
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22) INowx etvat ta amoteAéopata ToL NAEKTOKOV PeVaToC; Na ta avamtvlete
€V OLVTOLLA.

23) Ti opiCovpe we NAekTOKO KUKAWU; T10Te éva kKOKAwpa elvatl avolXTo kat
TOTE KAELOTO;

24) Tuovopalovpe nyT) NAEKTOLKT] EVEQYELAC;
25) Tt ovopdlovpe NAeKTOKT) TAOT) peTa&V dVO TMOAWV TG NAEKTOIKNG TTNYT|G;
Ao mowx oxéon v vtoAoYICovHE Kal HOVAdA XN OLHoTiolovpe oto S.L.;
26) Tt ovopalovpe NAEKTOKN TAOTN HETAED TV AKQWV VOGS KaTtavaAwTtr); Ao
mowx oxéon v vmoAoyilovpe kKat povada Xenotponoovpe oto S.IL.

27)I1owo 6Qyarvo XONOLHOTIOLOVLLE YIX VO LLETOT)OOVLE TNV TAOT 07 éva KUKAwHX
N katavaAwt); I1wg to ovvdéovue;

28) Iloteg Tipég malpvel N Tomn OTA AKQA TOL KATAVAAWTI] KOl TTOLEG 0T AKQX
TWV TOAWYV NG TINY1S;

29) Tt ovopalovpe NAeKTOUKO dITTOAO;

30) Tt optCovpe wg avtiotaon; Ilwe v voAoyiCovue; ITowx povada pétonong
XOTOLUOTIOLOVUE;

31) ITote n avtiotaon evog vAWKOL elvat otaOeQr);

32) Na dixtvmdoete tov vopo tov Ohm.

33)Me molovg TEOTIOUG UTOQOVME VA ovvdéoovpe éva kKUKAwua; Na
avamtoéete avaAvtika Tt ovuPaivel oe kdBe péyebog Tov KLKAWHATOS
avVaAOyws v ovvdeopoAoyia (taon, évtaot), avtiotaor).

34) Tt ovopalovpe meQLodIkt) Kivnor);

35)IMote éva ocwpa exteAel TaAdvtwor);

36)IToog elvat o goAog Tng dvvaung emavagopdc; Ilote wa taAdviwon
xaakTnelleTal wg amAT) aQUOVIKN;

37) Towx etvat tax xapaktnootiked pey£0n piag taAddviwong; Na ta avantolete
ev ovvtopuia.

38) Tt ovopdlovpe amAd exkepéc; Ao mowa peyédn eEaptdtat ) eplodog oto
ATIAG EKKQEUEG;

39) Ioteg evepyelakéc petaBoAéc ovuPaivouvy oe plo taAdvtwon);

40) I'Totec ot dtaxoég eYKAQOLOL e DN KES KUUATOG;

41) TTotax etvat T KOQLX XAQAKTNOLOTIKA HeYEDT evog KOpATOG;

42) TTowx nxntucd kOpata mEokaAovv v aloOnomn g akong otov &dvOwTo;

43) Na ava@épete dVO VTTOKEIUEVIKA XAQAKTNELOTIKA TOL T)XOLU Kol va T
avamtuéerte.

3. Na Avoete ta magakatw mMEOoPAT|pata
Omov xoewaotel va Bewonoete: le| = 1,6 x 1071°C

1) Avo agxika ovdétepa ocwpata ta Tifovpe petald Ttovg. Metd v TOpT) To
éva owpa €xet poTio Q1 = 6,4uC .
i. Na e&nynoete mwg £yve 1 QOQTION TWV CWUATWYV

ii. Na Poeite 10 TeAKO POETIO TOL EVTEQOL TWHATOC.
.
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2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

iii. Na Poeite To MAN00¢ TwV NAekTOOVIWVY TIOL peTaPéQONKAV amd TO
éva owpa 0To dAAo.

dépvovue oe emapn éva aQXIK& a@oQTIOTo cwua W éva dAA0 aQXutkd
NAEKTOLOUEVO. A@POU TEQAOEL XQKETO XOOVIKO OLAOTNUAX HETQAME Kol
Bolokovpe OTL TO AQXIKA APORTIOTO CWHA £XeL TeAd popTtio Q; = +19,2nC.
i. Na Boelte to €ldog TOL POETIOL TTOL elXe TO APXIKA NAEKTQLOUEVO
oW
ii. Na Poelte 10 aQXko KAl TEAKO QOQTIO TOL AQXLKA POQTIOUEVOL
OWUATOG.
iii. Noa e&nynoete mwg NAekTElOTNKE TO TIOWTO CWA.
iv. Na Boeite 1o mAN00c twv NAekTOOVIWV TOL peTapeQOnKay amo To
éva owpa 0To AAA0

Avo nAektolopéva copata aAAnAemidgovv. Otav n petald Tovg andoTaoT
etvar v = 10cm petonoape 1t dvvaurn Coulomb kot v Borkaue F = 16N.
Na vrtoAoytloete v dvvaun av koatrjoovpe otadeQd ta OVO POPTIX KAL:

i. Hamnootaon vrmodimAaciaotel.

ii. H anootaon tetoanAaciaorel.

AVo nAektoopéva owpata  aAAnAemidgovv. Metonoape TN dLVAUN
Coulomb wat v Ponkape F =100N. Na vmoAoyloete v ddvaun av
KQATr) ooV e 0T eQT) TNV peTAlD TOLG ATOOTAOT KAL:
i. To éva goptio dimAaoiaotet.
ii. AmAaocotov kol Ta dVOo PoTia.
iii. YmodimAaowxotel o éva @ogrtio.
iv.  To éva @ogtio dimAaoixotet kat 1o AAA0 vrodmAaooTEL.

Amé ™y dxtopny evég aywyov megvave N = 10" nAextoévia. Na
vmoAoyloeTe:

i.  To oAwo6 @ogrio.

ii. Tnv évtaon Tov NAEKTOKOV QEVUATOS TIOL DIAQQEEL TOV AYWYO.

‘Evag aywyds duappoéetal ano @optio g = 15mC yix xQoviko dixotnua t =
3s. I[Mowx etvatn évraon tov NAEKTOIKOU QEVHATOG TTOL DLAQREEL TOV AYWYO;

‘Evag aywyoc dxppéetal amd @oTio g Y XQoViko didotnua t = 4s. Av 1)
£vtaon Tov NAEKTOKOL pevuatog etvat I = 8mA va vroAoyioete to poTio
TIOL dLXEQEEL TOV AYwYO.

Evag aywyds dixgoéetarand N = 5 x 108, Na vtoAoyioete v évtaor tov
NAEKTOKOV QEVUATOS O& XQOVIKO dlXOTNUa t = 4ms.
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9) 'Eva kaAwdio dixppéetat amnod pevpa évraong I = 8ud yix xoovikd dixotnua
t = 4s Na vnoAoytoete to MANO0OC TV NAEKTOOVIWV TOL VTIAEXOLV OTO
KAAwWOLO.

10) Eva kOkAwpa kwvel N = 5 X 101 nAektodvia. H téom tov KukAdpuatog eivat
V = 0,5V .T1oon etvat n nAektoikn evéQyela TOL KUKAWUATOC.

11) 'Evag kOkAwpa dxppéetatl amod poeTio g Yl XQoviko dixotnua t = 4s. X1o
KUKAwHa  e@oapouoletat taon V =50V kat 1 nAektown evéQyewx Tov
KukAwpatog etvat Eyy = 40]. Na vrtiodoyloete:

i.  TONAEKTOKO POQETIO TTOL dLXPEEEL TO KUKAWHA
ii. Vv évraon tov NAEKTOIKOV QEVUATOG.

12) Eva  kaAwdio dwxgoéetar amdé N =5x10' oe xoovo t=04s. Na
VToAOYloETE:
i.  To ovvoAud @ooTio TwVv NAekTEOViWV
ii.  Tnv évtaon tov NAEKTOKOV QEVUATOG.

13) T'ix va Aertovpynjoet éva unxavnua xoewdletat gevpa évraong I = 3mA. Na
LTOAOYLOETE TO NAEKTOIKO POQTIO TOL TIQETEL VA TTEQAOTEL ATIO ix dDXTOUT)
TOL KAAWOIOL TOL PUNXAVIIUATOG O€ XQOVIKO dtkotnua t = 15s.

14) Zuvdéovpe éva mAektoovikd vmoAoyiotr) otnv motla. H moila divet
nAextokn taeon V = 200V. Av 10 KAA@dLO TOL TEOPODOTLKOV dlxpéeTal yix
X0OVIKO dxotnua t = 10s ano gevua évraong I = 1,24 va vtoAoyioete v
NAEKTOLKN EVEQYELX TTOV TIQOOPEQEL 1] TINYT] OTOV VTTOAOYLOTY).

15) 'Evag katavaAwtg £xet ton ota axpa tov 20V . Tavtdxeova tov duppéet
oeVpa évtaonc I = 60mA yx xooviko dikotnua t = 10s. Na vtoAoyloete:
i.  TomnAekTOKO POETIO TTOL DIAQEEL TOV KATAVAAWTT)
ii. TnvnAektowKr) evéQyela oL peTa@EOnke.

16) ®éAovpe va ovvdéoovpe ToeLS loovg avtiotates, pe R = 302. Ilwe moémet va
TOVG OLVOEOOVLUE ETOL WOTE VA ETUTUXOVHE TNV HUEYRAVTEQN duvaT) OALKT)
avTloTaon Kat mTws Y TNV pkeoteen. Na vrtoAoyloete oe k&Oe mepimtwon
TNV OAWKY) avtioTaor).

17) Zvvdéovpue oe oelpa dVO avtiotdtes pe Ry =402, R, = 602 ko V = 20V.
i. Na oxeduroete to kUKAwUA.
ii. NavnoAoyioete Tnv WOOdVLVAUN avTioTAoN.
iii. NavmoAoyioete TNV évtaot) TOL NAEKTOKOV QEVUATOS TTOL dLXQQEEL
TO KUKAWUA.
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iv.  Na vmoAoyioete Vv TA0N TOL e@aQUOleTaL Ot AKkEa TG KAOe
avtlotaong.

v. NavnoAoyloete v LOXV TTOL KATAVAADVEL KAOE aVTIOTATNG.

vi.  Na vnoAoyloete v oAwr] loX0 TOL KUKAWHATOG.

18) Zvvdéovue magaAANAa dvo avtiotateg pe Ry = 3002, R, = 6002 wol V = 240V

i. Na oxedoete o KUKAwUA.

ii. NavnoAoyloete tnv w0odvvaun avtiotaon.

iii. NavmoAoyioete TNV évTaot TOL NAEKTOKOV QEVHATOS TTOL dLXQQEEL
T0 KUKAwUA.

iv.  Na vmoAoyioete Vv éviaon Tov EEVHATOS TOL dlxEQéel KkdOe
AVTLIOTATN.

v.  NavnoAoyiocete Tnv 1ox0 mov katavaAwvel kdBe avTiotatng.

vi.  Na vnoAoyloete v oAwr] loX0 TOL KUKAWHATOG.

19) ' T0 KUKAWpA oV ekOVA loxVeL Ry = 300 wa @ AW &
R. k

va vTtoAoyloete To QeVHA TIOL dlpEEel kKAOe ¢ _,W—l

R, = 200. Av n taon g Tyng etvar V = 240V,

avtiotaon e

- / / / / vV

i.  Otav o dakOTTNG eivat avoryTog A o I_ A
D - e -

ii.  otav 0 dlakOTTING elvatl KAELOTOG.

20) Eva cwpa ovvdedepévo oe eAatn)olo ekteAel tadavtwor). Le pla meplodo to
oOpa KaAUTmTeL oLVOAKY) amootaor 2m. Ilowo elvar t0 TMA&TOC TG

TaAAVTOONG;

21)'Eva oopa rou ektedei taddaviwon yla va petafet ano ) 8€on 1copportiag
otnv akpaia xpetadetat 0.5s. Na urtoAoyioete:

i. Tnv nepiodo ng tadaviwong.
ii. Tnv ouxvointa g taAdviwong.

22)'Eva oopa kavel amAr] aguUovikt] taAdvtwot). Av 1o cwopa ekteAel 100
taAavtwoelg og 12,55 va vrtoAoyioete:
i. Tnvovxvomnta g taAdvtwong.
ii.  Tnv meplodo TG TaAdvTWOTC.
iii. Tov xpovo mov xpelaletat yiax va petafel and v axkpato Oéon
otV 0éon woppoTtiag.

-]
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23) 'Eva owpa exteAet 360 tadavtwoelg og xoovo 2min. Na vtoAoyioete:
i. v ovyvomra.
ii. v meptodo.
iii. Tov xpovo mov xpewletatl yix va ekteAéoet 150 tadavtwoelg
iv.  To mAn0oc twv tadaviwoewv mov exteAel oe 360s.

24)' Eva owpa tadavtovetat HeTall 0VO akpalwv Oéoewv TOL AamEXOLV
amootaon 16cm. Entiong yia va petaBel amo v pia akoaia 0o otnv aAAn
0éAeL xoovo 10s. Na vrtoAoyloete:

i. To mAatog g taAavrTwong.
ii. Tov meplodo g TaAdvTwong.
iii. Kabe mote megvael 1o cwpa amo tnv B€on wopomiag;

25)'Eva eykaoto kOpa dadidetat oe vAko péco. To koua oe xpovo 20s €xet
kaAVPeL amootaon 40cm va vtoAoyloete:
i. Tnvtaxvmta dikdoong tov kKLUATOG.
ii. To unkog kVpatog av 1) ovxvotnTa etvat 2Hz.
iii. Tnvamndéoraon mov amtéxovv dVO dDAdOX KA OQT).

26) AVO dLXdOXKEG KOLAADEC €VOG €YKAQOLOL KUHATOS ATEXOUV ATOOTAOM
12cm. Av to kKOpa dladdetat pe Taxvtnta 60cm/s vo vtoAoyloete:
i.  To unkog kOpatog
ii. Tnv meplodo tov kvuatTog
iii. Tnvandéotaon petalv pa KOAdAG Kat evog dadox ko OQOUC.

27) Tlapatnpovpe pia onuadova otn OdAacoa. Av 1) onuadovea etvat otnv
avawrten 0éom kabe 8s, va vtoAoyloete:
i. Tnv meplodo tov kvuATog
ii. Tnvovxvotnta Ttov KOUATOS
iii.  To pnkog kduatog av 1 taxvnTa etvat 0.32m/s

-]
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